Памятка
для родителей по профилактике экстремизма и терроризма

Уважаемые родители!
 В настоящее время в мире все чаще говорят о проблеме экстремизма. И для этого есть все основания. Никто из нас не застрахован от его проявлений, а пропаганда экстремизма и терроризма в сети Интернет - одна из проблем, которая стоит перед современным обществом. 
Мы просим Вас быть внимательными к своим детям, которым в силу возраста сложно ориентироваться в социальной и политической  обстановке общества. Для того, чтобы  предостеречь обучающихся начальной школы от негативного влияния экстремистских идей рекомендуем Вам беседовать с ними о дружбе между национальностями, о толерантном отношении друг к другу, о безопасном общении в сети Интернет. Активно интересоваться  досугом своих детей, а именно: где проводят время, с кем дружат, с кем общаются в социальных сетях,  какие сайты посещают чаще всего. 
Экстремизм - это приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила. Считать те или иные действия экстремистскими позволяет совокупность следующих критериев:
 1) действия связаны с неприятием существующего государственного или общественного порядка и осуществляется в незаконных формах. Экстремистскими будут те действия, которые связаны со стремлением разрушить, опорочить существующие в настоящее время общественные и государственные институты, права, традиции, ценности. При этом такие действия могут носить насильственный характер, содержать прямые или косвенные призывы к насилию; 
2) действия носят публичный характер, затрагивают общественно-значимые вопросы и адресованы широкому кругу лиц. Так, например, нацистская атрибутика или символика может на законных основания хранится в музеях. Однако, деятельность по пропаганде и публичному демонстрированию такой символики будет содержать признаки экстремизма.
За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут: уголовную, административную, гражданско-правовую ответственность в установленном законодательном РФ порядке.
Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, сходной с нацистской атрибутикой влечет наложение административного штрафа в размере от 1000 до 2000 рублей. 
Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности наказывают штрафом в размере до 300 тысяч рублей. 
Действия, направленные на возбуждение ненависти или вражды, а также на уничтожение достоинства человека либо группы либо по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации, наказывается штрафом в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей. 
Ответственность за совершение террористического акта  предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.
Мы все живем в одном обществе. Вокруг на тысячи, нет, даже миллионы, миллиарды людей. У каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Давайте сделаем так, чтобы этот мир был полон тепла и любви. 
Это отчасти в наших руках! В руках каждого!
В СЛУЧАЕ ЕСЛИ ВЫ ИЛИ ВАШ РЕБЕНОК ПОДВЕРГАЕТЕСЬ ЭКСТРЕМИСТСКОМУ ДАВЛЕНИЮ, НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ОБЩАЙТЕСЬ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ (единый экстренный канал помощи для любых операторов мобильной связи – 112)

